
Die Neuerungen im Lehrplan und im Abitur 
Modul 5 

A1 Lückenbeweis 

Voraussetzung: 

Viereck OABC ist ein Rechteck, d. h. 
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Behauptung: 
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Beweis: 

zeige:  ...............................  
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Die Neuerungen im Lehrplan und im Abitur 
Modul 5 

A2 Lückenbeweis 

Voraussetzung: 

zweidimensionales Koordinatensystem mit Ursprung  .......  

T( .. | ....  ), A( .....  | ....  ), B( .....  | ...  ), C(...... | ....  ) 

Behauptung: 

 ........................................  

Beweis: 

zeige:  ...............................  
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